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Τσέλσι - Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ: Ο Κόβατσιτς 
έφυγε από το γήπεδο 
μόνο με τα εσώρουχα

Ι
σόπαλο (1-1) χωρίς νικήτρια έληξε 
το μεγάλο ματς στο Στάμφορντ Μπριτζ 
μεταξύ της Τσέλσι και της Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ, με τους μπλε να προη-

γούνται στο 87’ με πέναλτι του Ζορζίνιο 
και τον Καζεμίρο να φέρνει το ματς στα 
ίσα στο 90+4’.
Μετά το τελευταίο σφύριγμα του διαιτητή 
τα βλέμματα τράβηξε ο Ματέο Κόβατσιτς ο 
οποίος εθεάθη να τρέχει στο γήπεδο και 
να αποχωρεί για τα αποδυτήρια μόνο με 
το εσώρουχό του.
Ο λόγος που ο μέσος των «μπλε» έμεινε 
ημίγυμνος ήταν ότι έδωσε στους φίλους 
της ομάδας του τη φανέλα και το σορτσάκι.

Κριστιάνο Ρονάλντο:  
Βγήκε 20ος στη Χρυσή 
Μπάλα δίχως ούτε μια ψήφο!

Έ
κπληξη έχουν προκαλέσει στα 
social media τα αποτελέσματα της 
Χρυσής Μπάλας, με τον Κριστιά-
νο να συγκεντρώνει... μηδέν ψή-

φους αλλά για κάποιο λόγο να καταλαμ-
βάνει μόνος του την 20η θέση.
Η φετινή ψηφοφορία για τη λίστα της Χρυ-
σής Μπάλας δεν φέρθηκε... ευγενικά στον 
Κριστιάνο Ρονάλντο, ο οποίος τερμάτισε 
στην 20η θέση και βρέθηκε εκτός δεκάδας 
για πρώτη φορά από το μακρινό 2006!
Λίγες μέρες μετά την ανακοίνωση της κα-
τάταξης διέρρευσαν στα social media και οι 
ψήφοι που έλαβε ο κάθε ποδοσφαιριστής, 
με τον Πορτογάλο αστέρα να βρίσκεται 
ξανά στο προσκήνιο.
Όπως έγινε γνωστό άλλωστε, ο επιθετικούς 
της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ συγκέντρωσε... 
μηδέν ψήφους, όμως για κάποιον περίεργο 
λόγο ξεπέρασε μια δεκάδα αντιπάλους του 
και κατέλαβε ολομόναχος την 20η θέση.
Φυσικά το παραπάνω γεγονός δεν άργησε 
να γίνει αντιληπτό από τους χρήστες στα 
social media, οι οποίοι απορούν για ποιο 
λόγο ο Κριστιάνο τερμάτισε σε ανώτερη 
θέση από τους υπόλοιπους δέκα ποδοσφαι-
ριστές που μαζί με τον Πορτογάλο έμειναν 
με τη σειρά τους στους μηδέν βαθμούς.

γίνουν σεβαστά τα ανθρώπινα δικαιώμα-
τα».
Το περιστατικό αυτό, έλαβε διπλωματικές 
διαστάσεις, με αποτέλεσμα ο πρωθυπουρ-
γός του Κατάρ, να ζητήσει «ειλικρινή συγ-
γνώμη».
Σύμφωνα με έγγραφα που κατατέθηκαν 
στο αυστραλιανό ομοσπονδιακό δικαστή-
ριο, νωρίτερα αυτόν τον μήνα, οι πέντε 
γυναίκες ήταν μεταξύ 31 και 73 ετών εκεί-
νη την εποχή και ήταν όλες επιβάτες της 
πτήσης QR908 από την Ντόχα στο Σίδνεϊ 
της Αυστραλίας.
Ενώ το αεροπλάνο τους βρισκόταν στον 
διάδρομο απογείωσης, με ανακοίνωση 
τους οι Αρχές, κάλεσαν όλες τις γυναίκες 
στο αεροπλάνο, να αποβιβασθούν με τα 
διαβατήριά τους και «άτομα με στολή και 
οπλισμένοι μπήκαν στο αεροσκάφος».
Ακολούθως, τέσσερις γυναίκες μεταφέρ-
θηκαν σε ασθενοφόρα για να ξεγυμνω-
θούν και να υποβληθούν σε αναγκαστι-
κές εξετάσεις στα γεννητικά τους όργανα, 
καθώς και μία από αυτές, στο στήθος και 
στο στομάχι της. Ολες τους, δήλωσαν ότι 
υπέφεραν από μετατραυματικό στρες και 
κατηγορούν την Qatar Airways και τις 
Αρχές για αμέλεια, επίθεση, εξαναγκασμό 
και άλλα αδικήματα.
Η Qatar Airways και η κυβέρνηση του 
Κατάρ δεν προέβησαν άμεσα σε κάποιο 
σχόλιο, αλλά οι Αρχές της χώρας, ανακοί-
νωσαν ότι θα κινηθούν νομικά εναντίον 
των υπευθύνων.

Μ
ια ομάδα γυναικών, οι οποίες 
το 2020 εξαναγκάσθηκαν σε 
γυναικολογική εξέταση στο αε-
ροδρόμιο της Ντόχα και κατη-

γόρησαν πρόσφατα τις Αρχές του Κατάρ, 
κάλεσε τους αρμόδιους φορείς του κρα-
τιδίου, να εγγυηθούν την ασφάλεια των 
φιλάθλων, ενόψει του Μουντιάλ, που θα 
αρχίσει τον επόμενο μήνα.
Τον Οκτώβριο του 2020, επιβάτες σε 
δέκα πτήσεις της Qatar Airways, μεταξύ 
των οποίων 13 Αυστραλοί, κατήγγειλαν 
ότι αναγκάσθηκαν να κάνουν γυναικολο-
γικές εξετάσεις, που έγιναν για να βρουν 
τη μητέρα ενός νεογέννητου μωρού εγκα-
ταλελειμμένο στην τουαλέτα του αεροδρο-
μίου.
Δύο χρόνια αργότερα, πέντε γυναίκες κα-
τέθεσαν αγωγές στην Αυστραλία κατά της 
αεροπορικής εταιρείας και της αρχής πο-
λιτικής αεροπορίας του Κατάρ, ζητώντας 
αποζημίωση για το τραύμα που υπέστη-
σαν και απαιτώντας, μέσω των δικηγόρων 
τους να μην επαναληφθεί κάτι ανάλογο.
«Αυτή η ομάδα γενναίων γυναικών ανα-
γκάσθηκε να κινηθεί νομικά, για να πει 
στο Κατάρ ότι αυτό που συνέβη ήταν απα-
ράδεκτο και δεν πρέπει να επιτραπεί να 
συμβεί ξανά», δήλωσε στο Γαλλικό Πρα-
κτορείο ο δικηγόρος, Ντέμιαν Στούρζακερ 
και πρόσθεσε: «Λιγότερο από έναν μήνα 
πριν από το Παγκόσμιο Κύπελλο (20 Νο-
εμβρίου-18 Δεκεμβρίου), οι γυναίκες, οι 
οποίες θα ταξιδέψουν στο Κατάρ, δικαι-
ούνται να λάβουν την διαβεβαίωση ότι θα 
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Αυστραλές θύματα εξαναγκασμού 
στο Κατάρ, ζητούν εγγυήσεις 
για την ασφάλεια των φιλάθλων 


